







































































































现有 xinxp in是观测值的个数 p是features个数ㄨ可以

看成P维空间的
⼀组点

问题 如何在尽可能保留信息的情况下 把ㄨ的维度减少

⽅案 把ㄨ投影到9维空间上去 使这n个点到投影点的

距离最⼩
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𠮨的⻓度是Hill well I ll⻁赢1 i o

013的坐标是Tivoli
⽬标希望投影过后仍然尽可能保持不的信息信息
就是⻓度
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最⼩化MSE 也即最⼤化 ÌĚ hi 砟

墙 xi wifiljtvarlxi ws0 㟱划 v0
xi已作本 it 所以第⼀项为0

若投影到8维
中⼼化
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ㄨ均值为0 ⼗点不⼆0 vxictxixi g
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Ěiwpūi wj是雌⼦空间的标准政基维空间中9个⽅向上的和 与⼽的距离
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Lagrange iuini Nwj.in

亲 i uiw 1 0

壳 izvw z.io 0

⼆ V0⼆No

因此⼼是 ˇ的特征向量 ⼈是特征值


